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Rozbory hospodaření města a 
příspěvkových organizací za rok 2007 
Návrh rozpočtu města Vratimova na 
rok 2008 
Rozbor plnění ukazatelů rozpočtu za 
rok 2007 
Odsouhlašení podnájmu pro OSVČ 
v pronajatých nebytových prostorách 
Ustanovení redaktora Vratimovských 
novin 
Smlouvu o dílo ­ organizační zajištění 
dopravní obslužnosti území na 
základě přepravní poptávky 
Smlouvu o závazku veřejné služby ve 
veřejné linkové dopravě 
Schválení odpisových plánů 
příspěvkových organizací na rok 2008 
Žádost o dotace na zpracování 
projektové dokumentace pro akci 
„Odkanalizování Vratimova­ Horních 
Datyň“ 
Objednávku na zpracování 
pasportizace veřejného osvětlení 
Dohodu o vykonání odborné praxe 
Povolení výjimky ze stanoveného 
počtu žáků 

Termíny konání zasedání Zastupitelstva 
města Vratimova: 10. 3. 2008, 28. 4. 
2008, 23. 6. 2008 

Ivo Kičmer, místostarosta 

Policie ČR Vratimov 604 127 288 

Během posledních čtyř let vzrostl počet 
obyvatel našeho města o 650. Počátkem 
letošního roku měl Vratimov 6787 obyvatel, 
z toho 1244 žilo v Horních Datyních. 
Zatímco v Ostravě je trend opačný ­ během 
dvou let se počet obyvatel krajskéhoměsta 
snížil o více než dva tisíce, Vratimov se pro 
desítky lidí stává vhodným místem k 
trvalému bydlení. Důvodů je celá řada ­ 
dopravní dostupnost, lepší životní prostředí 
a v neposlední řadě i nabídka pozemků k 
výstavbě rodinnýchdomů. 
Také další údaje ze statistiky, kterou jsme 
získali od Drahomíry Večeřové z odboru 
vnitřní správy MěÚ, jsou zajímavé. Ve 
městě je 949 dětí dopatnácti let, z toho je 56 
narozených v roce 2007. Je záhadou, proč 

z tohoto počtu je jen 20 narozených pohlaví 
mužskéhoaplných 36ženského… 
Naopak to, že mezi 169 ovdovělými 
osobami, které žijí ve Vratimově je 47 mužů 
a 102 ženy záhadou není. Muži umírají 
dříve. 
Statistiku doplníme ještě údaji, které se 
týkají rodinného života. Během loňského 
roku bylo v obřadní síni uzavřeno 31 
manželství, c írkevní sňatek není 
registrován ani jeden. Ve městě žije 279 
rozvedených, z toho je 130mužů a 149 žen. 
I tady existuje jedna záhada ­ v Horních 
Datyních je počet rozvedených žen přesně 
dvakrát větší než počet rozvedených mužů 
(22a11)… 

(pa) 
Rada města Vratimova usiluje o zkvalitnění 
Vratimovských novin a proto rozhodla o 
některých změnách, které by měly vést ke 
zvýšení informační funkce této tiskoviny. Je 
zájem, aby se na tvorbě Vratimovských 
novin nadále, a ještě ve větší míře, podíleli 
dopisovatelé z řad obyvatel města, zástupci 
spolků, organizací a škol. Vzhledem k 
omezenému rozsahu jednotlivých čísel 
novin musí autoři článků počítat s tím, že 
materiály mohou být redakčně kráceny. 
Funkci redaktora bude vykonávat Mgr. 
Pavel Pastor. Příspěvky do Vratimovských 
novin můžete zasílat prostřednictvím 
mailové adresy na  webové stránce 
Kulturního střediska Vratimov, dávat do 
schránek na KS a v budově městského 
úřadu, případně zasílat na e­mail 

. (pa) pavel.pastor@post.cz 

Město Vratimov a jeho příspěvková 
organizace Dům dětí a mládeže 
Vratimov vás zvou na slavnostní 
otevření budovy DDMna ulici Frýdecké 
číslo popisné 377. 
Slavnostní otevření se uskuteční v 
pátek 7.3.2008 ve 14,00hodin. 
Vystoupí dechový orchestr při Základní 

umělecké škole ve Vratimově a 
mažoretkyZIKZAKVratimov. 
V době od 14,30 hod do 17,00 hod 
bude probíhat prohlídka zařízení. 
Srdečně zvou 
Mgr. Iveta Zechová ­ starostka města 

a Hana Nevrlá ­ ředitelka DDM 

Dům dětí a mládeže Vratimov, 
příspěvková organizace oznamuje 
členům zájmových útvarů, klubů a 
kurzů, že od pondělka 3.března 2008 

bude činnost probíhat opět v budově 
DDMnaulici Frýdecké377/61. 

Hana Nevrlá ­ ředitelka DDM 

Rada města na schůzi dne 8.2. 2008 
projednávala:
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Podle ankety, které se zúčastnilo 76žáků 
2. stupně naší ZŠ Masarykovo nám., má 
97% žáků doma počítač, 83% žáků má 
přístup na Internet, 53% žáků tráví 
vysedáván ím u poč ítače větš inu 
volného času. 

Výrazné zalíbení nacházejí 
v online komunikaci, chatech (71% 
preferuje ICQ 

). Stejný 
počet dětí, kterým nějaký neznámý 
člověk z Internetu (prostřednictvím 
chatů, diskusí a podobně) navrhnul 
setkání, toto pozvání přijaly a většina z 
nich šla na tu schůzku sama, často aniž 
by o tom někomu řekla. 

Děti často přicházejí do styku s 
nevhodným obsahem , nap ř ík l ad 

reklamou pro dospělé (erotická inzerce), 
75% z nich se však nesvěří rodičům ani 
jinédospělé osobě, pokud nanetu narazí 
na nevhodné chován í, výhrůžky, 
nadávky, agresivitu či nevhodný obsah. 
Asi 13% žáků si na Internetu prohlíží 
stránky, které obsahují pornografii, 
sexuální tématiku nebo násilí. 

Tak jako o bezpečném přecházení 
vozovky by měly být děti informovány i o 
nebezpečích, která na ně číhají při 
výměně informací přes jakákoliv média. 

www.safer in ternet .cz 
www.internethotline.cz 

www.internethelpline.cz 

Všichni žáci umí s 
Internetempracovat, 63%žákůna Internetu 
vyhledává zábavu a komunikaci, pouze 
21% využívá Internet pro výuku a hledání v 
encyklopediích. Děti nejen hrají hry (39% 
žáků preferuje střílečky, sportovní a logické 
hry), ale také stahují hudbu, programy, 
posílají pohlednice, zakládají si stránky, 
čtou časopisy. 

). Chtějí se seznamovat, 
předvádět, jak jsou úžasně vtipní, vypsat 
někomu svoje příhody a názory. Dětem 
obvykle nevadí posílat cizím lidem různé 
informace o sobě, jako třeba fotografie či 
telefonní čísla, v některých případech 
neváhají poslat i svoji adresu ­ a to nejen e­ 
mailovou, ale i poštovní (24% žáků 

Celkem 67% z žáků si myslí, že Internet 
není bezpečný, jeho nebezpečnost však 
vidí především v napadení počítače viry z 
Internetu. 

Rodiče sice mají velké obavy z ohrožení 
potomků závadným textovým nebo 
obrazovým obsahem, ale podle ankety si 
58% žáků myslí, že by rodiče neměli 
zasahovat do internetových aktivit svých 
potomků. 

Proto by se rodiče i děti měli seznámit s 
ob sahem in t e rne tov ých s t r ánek 

(bezpečnější 
Internet), (pomoc 
dětemvpotížích s Internetem) a 

(linka bezpečí na 
netuonline). 

Mg r . J an a Bawad ek j i o v á 
vyučující informatiky, koordinátor ICT 

ZŠMasarykovonám. 

Krajský úřadMoravskoslezského kraje, 
od bo r ž i v o t n í h o p ro s t ř ed í a 
zemědělství, jako příslušný úřad dle 
§22 zákona č.100/2001 Sb., o 
posuzování vlivů na životní prostředí a 
o změně některých souvisejících 
zákonů (zákon o posuzování vlivů na 
životní prostředí), ve znění pozdějších 
předpisů, obdržel dne 7.2.2008 
oznámení zpracované podle přílohy č.3 
uvedeného zákona k záměru 

(k.ú. Vratimov) 
oznamovatel : Město Vrat imov, 
Frýdecká 853, 739 32 Vratimov, IČ 
00600709,který podléhá zjišťovacímu 
řízení podle § 7 zákona o posuzování 
vlivů na životní prostředí. 
Do oznámení lze nahlížet na odboru 
životního prostředí a zemědělství 
Krajského úřadu Moravskoslezského 
kraje v kanceláři č.B508 a na ostatních 
příslušných dotčených správních 
úřadech. 
Podobu20dnůodednezveřejnění této 
informace na úřední desce Krajského 
úřadu Moravskoslezského kraje může 
každý ve smyslu § 6 odst.7 zákona o 
posuzování vlivů na životní prostředí k 
danému záměru zasílat svá písemná 
vyjádření, a to přímo na výše uvedenou 
adresu krajskéhoúřadu. 
Tato informace včetně textové části je 
zveřejněna na internetu na adrese 

, odkaz 
E.I.A, SEAa IPPC, odkazSeznam 
posuzovaných aktivit E.I.A. podle 
zákona č.100/2001Sb. 
K vyjádřením zaslaným po lhůtě 
příslušný úřad nemusí přihlížet (§ 6 
odst. 7 uvedeného zákona). 

" ODK A NA L I Z OVÁ N Í ČÁ S T I 
VRATIMOV"  

www.kr­moravskoslezsky.cz 

Poznámka redakce: Podle platného 
seznamu krajského úřadu MS kraje v 
kanceláři B 508 pracuje Ing. Simona 
Šebestová, tel. 595 622 690, která by 
měla podat další informace. 

(pa) 

K letošnímu zápisu dětí do první třídy se ve 
Vratimově a Horních Datyních dostavilo 97 
budoucích školáků se svými rodiči. Nejvíce 
jich přišlo do ZŠ Masarykovo nám. ­ 41. Do 
první třídy letos nastoupí jen 35 z nich, 6 má 
odklad. 
O nástup do první třídy v ZŠDatyňská ul. se 
ucházelo 34 dětí, nastoupí ale jen 27 a 7má 
školní docházku odloženou o rok později. Z 
22 dětí, které byly u zápisu v Horních 
Datyních, nastoupí letosdoškoly 19. (pa) 

pondělí 7.00 ­ 12.00 12.00 ­ 14.00 pro objednané 
úterý 7.00 ­ 12.00 12.00 ­ 14.00 pro objednané 
středa 7.00 ­ 12.00 12.00 ­ 15.00 pro objednané 
čtvrtek 7.00 ­ 12.00 12.00 ­ 14.00 pro objednané 
pátek neordinuje 

MUDr. Šárka Večerková, sestra: Milena Ciahotná 
Zdravotní středisko Vratimov, Frýdecká 936/59 

Tel. č.: 596 732 023 

Ke dni 31. 12. 2007 ukončil pracovní 
poměr a odešel do důchodu dlouholetý 
pracovník odboru investic a údržby 
obecního majetku Městského úřadu 
Vratimov Ing. LadislavHeralecký. 
Veden í města Ing . Ladis lavu 
Heraleckému děkuje za vykonanou 
práci a přeje mnoho zdraví a 
spokojenosti vdalších letech. 

V minulých dnech byl na městský úřad 
doručen dopis z Českého červeného 
kříže, ve kterém předseda oblastního 
spolku Ostrava informuje, že mezi 
novými nositeli bronzových medailí 
MUDr. Janského je i pracovnice 
Městského úřadu Vratimov Ing. Renáta 
Pavlovská. „Ochota darovat krev pro 
zdraví a často i záchranu života je 
projevem jejich humánního vztahu ke 
spoluobčanům. Patří jím dík nejen těch, 
kterým pomohli navrátit zdraví, ale celé 
naší společnosti,“ píše se v dopise.
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Oddělení Policie ČR ve Vratimově se v 
loňském roce stalo nechvalně známé v 
celé republice. Deset policistů bylo v 
říjnu obviněno ze zneužití pravomoci 
veřejného činitele a úplatkářství a 
propuštěno ze služebního poměru. 
Následovala i výměna vedoucího 
oddělení, kterým je od 1. listopadu 
nadporučík Bc. Jiří Roško, policista s 
patnáctiletou praxi v pořádkové policii. 
Požádali jsmehoo rozhovor. 

Naší prioritou 
je spokojený občan. 

Už jste překonali vzniklou situaci, 
kdy musela odejít značná část 
policistů? 

Jak se vyvíjela v loňském roce 
kriminalita ve městě, neprojevil se 
nárůst trestné činnosti, nedošlo ke 
snížení objasněnost i t restných 
činů? 
„  

N a n e d á v n é m z a s e d á n í 
představitelů obcí a měst regionu 
Slezská brána se také mělo hovořit o 
činnosti policie. O co se účastníci 
setkání zajímali? 
„  

Jak vidíte další spolupráci Policie 
ČR s občany veměstě? 
„  

Vypadá to, že nudit se určitě 
nebudete… 
„  

„Všechny nás mrzí, co se přihodilo. 
Díky rozhodnému postupu krajského 
ředitelství v Ostravě však byl stav 
urychleně doplněn o šest policistů a po 
jednáních v rámci okresního ředitelství 
ve Frýdku ­ Místku se podařilo 
dosáhnout devadesát i procent 
tabulkového stavu. Po zhruba čtyřech 
měsících působení ve funkci mohu říci, 
že situace je po personální stránce už 
stabilizovanáaúkoly sedaří plnit.“ 

Během loňského roku došlo k nárůstu 
počtu trestných činů, to je však trend, 
který je zaznamenán i v jiných 
regionech. Zatímco v roce 2006 bylo 
zaznamenáno 247 trestných činů a 
objasněno106, v roce2007 to bylo 346 
trestných činů, z toho bylo 123 
objasněných. Čísla, která uvádím, se 
týkají všech měst a obcí v působnosti 
našeho oddělení, to je Vratimova, 
Horních Datyň, Paskova, Oprechtic, 
Řepišť, Šenova, Václavovic a Žabně. 
Převažují majetkové trestné činy 
vloupání do motorových vozidel, 
krádeže prosté a podobně. S tímto 
stavem samozřejmě nejsme spokojeni. 
Na druhé straně je potěšitelné, že v 
našem obvodě téměř neexistuje 
kriminalita spojená s drogovou 
závislostí.“ 

Otázek na nás bylo mnoho. My jsme 
odpovídali nejen na konkrétní dotazy, 
ale zároveň jsme přišli prezentovat 
novou filozofii policie, která se dá ve 
stručnosti vyjádřit slovy:

Co to konkrétně 
znamená? Dosažení stavu, kdy se 
občan může s důvěrou vždy obrátit na 
kteréhokoliv policistu, kdy bude policie 
pod veřejnou kontrolou a kdy bude 

vysoká vzájemná informovanost. 
Nevyhýbáme se ani kr i t ice a 
negativním zprávám o jednání a 
postupu policistů v konkrétních 
případech. 

K tomu byměla sloužit i mailová adresa 
okresního ředitele přístupná přes 
webovou stránku Policie ČR Frýdek­ 
Místek ­ www.pcrfm.cz, kde mohou 
občané sdělit své poznatky.“ 

Stále je co zlepšovat. S jakýmikoliv 
podněty, návrhy a stížnostmi mohou 
přijít občané Vratimova i na služebnu, 
kde je rádosobněpřivítám. 

Ke zlepšení vztahů chceme přispět i 
lepší informovaností. Proto by se v 
průběhu března měl konat seminář za 
účast í volených představi telů, 
zaměstnanců městských a obecních 
úřadů i zástupců spolků a organizací, 
abychom je seznámili s našimi záměry, 
zejména pak projektem Comunity 
policing, který je právě založen na úzké 
spolupráci všech složek a to nejen 
státní správy a samosprávy v oblasti 
pr evence s c í l em dosáhnout 
společnými silami větší bezpečnosti. 
Dále chceme zintenzívnit preventivní 
činnost, zejména besedy na školách, 
organizovat na služebně dny 
otevřených dveří. V neposlední řadě 
chcemevíce využívatměstskénoviny a 
obecní zpravodaje k informování 
veřejnosti. Také samotní policisté 
budou navštěvovat obecní úřady, kde 
ve stanovený čas budou k dispozici 
všem občanům a to nejen s možností 
učinit různá podání, ale občané budou 
mít také možnost mnoho věcí 
konzultovat, seznámit se osobně s 
policistou, který je odpovědný za 
veřejný pořádek vdanéobci. „ 

Zbavit se nálepky, kterou oddělení 
policie ve Vratimově vloni získalo, 
nebude jednoduché. Uvědomuji si, že 
nestačímluvit,ale konat. Plnéobnovení 
důvěry nebude možné za den ani 
týden, a také to není jen záležitostí 
vedoucího, ale celého týmu. Podstatné 
je, že už na tom pracujeme a víme čeho 
chcemedosáhnout.“ 

(pa) 

Za rok 41650bytů 

Nemocenskou nelze porušovat 

Stavbaři v roce 2007 dokončili 41 650 bytů, 
což byl nejvyšší počet od roku 1991. 
Meziroční nárůst činil 38 procent. Stavět se 
loni začalo 43.796 bytů, ve srovnání se 
stejným obdobím roku 2006 šlo o nárůst 
pouze o 0,1 procenta, oznámil Český 
statistický úřad.Růst bytové výstavby podle 
něj ovlivnila především příznivá situace na 
trhu stavebního spoření a hypoték. 
Informovala o tomvúnoruČTK. 

Česká správa sociálního zabezpečení v 
loňském roce zjistila, že více než sedm tisíc 
pacientů nedodržovalo léčebný režim. Píše 
o tom 8.2. deník Právo. Protože bylo 
zkontrolováno jen asi deset procent všech, 
kteří využívali nemocenské dávky, lze 
předpokládat, že skutečné porušování 

léčebného režimuse týkalomnohonásobně 
více lidí. Od začátku letošního roku jsou za 
tyto prohřešky mnohem tvrdší postihy, 
d o c h á z í z e j m é n a k o d e j m u t í 
nemocenských dávek, případně vrácení už 
dávek vyplacených. Proto pozor na to! 

Během lednové Tříkrálové sbírky, 
organizované Charitou ČR, (ve Vratimově 
se vybralo téměř čtyřicet tisíc korun), se v 
D iecézi ost ravsko­opavské sešla 
dohromady suma 10,074 milionů korun. 
Podílelo se na tom kolem sedmi tisíc 
koledníků. Jak informuje webová stránka 
diecéze, ředitel Diecézní charity ostravsko­ 
opavské Mgr. Lukáš Curylo všem dárcům, 
koledníkům a organizátorům za to ze srdce 
děkuje. 
Výtěžek bude rozdělen dle předem 
známého klíče: 65% místní organizátor ­ 
jednotlivé charity, 15% Diecézní charita, 
10% humanitární a rozvojová pomoc v 
zahraničí a 10% sekretariát Charity ČR 
(pořadatel sbírky)a režie. 

Zajímavosti kolem Tříkrálové sbírky 

(pa)
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Všechno ovoce se dnes dá koupit, 
vlastnoručně vypěstované ale chutná 
lépe…, i s takovou životní zkušeností 
bychom se mohli setkat na výroční schůzi 
ZO Českého svazu zahrádkářů, která se 
konala 20.ledna. Zájmová organizace, 
která už má za sebou jednašedesát let 
činnosti, sdružuje 114 členů, převážně 
důchodců. Většina členů organizace, 
kterou vede předseda Jiří Adamus, patří k 
velmi činorodým občanůmVratimova. Svou 
činnost neomezují na individuální 
zvelebování vlastních zahrádek, ale také 
organizují společenské akce jako byly v 
loňském roce Zahrádkářský ples, smažení 
vaječiny, výstava ovoce, květin a zeleniny, 
zájezdya další akce 
Ve výroční zprávě byli jmenovitě oceněni 
členové Arnošt Naisar, Milan Ožana, Josef 
Káňa, Jaroslav Fajkus a Antonín Kondas a 
Alena Pěčková za nejvíce vzorků na 
výstavě, B. Červená za aranžování výstavy, 
další, nebo titíž členové byli pochváleni za 
práci na údržbě a zvelebení Domu 
zahrádkářů, kde bylo odpracováno zdarma 
568 hodin ­ Jiří Adamus (102 hodin), Jozef 
Blahút (78), Vladislav Janalík(102), Milan 
Ožana (91), Josef Pilar (95), Ing. Zdeněk 
Tobola (32), Vladislav Jiřík (40), Milan 
Jurček (20) a JaroslavSkotnica (8hodin). 

Za organizování zájezdů byl pochválen 
Mgr. Lubomír Stavinoha a Mgr. Věra 
Firková, která se rovněž stará o půjčování 
knih a vedení kroniky. Aktivních žen je v 
zahrádkářském svazu více. Na přípravě a 
úklidu prostor Domu zahrádkářů, aby se 
mohly konat akce v kulturním prostředí se 
podílely členky paní Jarmila Adamusová, 
Blažena Červená, Mgr. V. Firková, 
Miloslava Fojtašková, Alena Genserová, 
Ludmila Janalíková, Olga Mladenová, ale 
také nečlenka p. Edita Trčková. 
Odpracovaly zdarmacelkem336hodin. 
Pracovní elán členům svazu vydržel i do 
letošního roku. Na výroční schůzi přijali 
usnesení, že budou pokračovat ve 
zlepšování vnitřních i venkovních prostor 
Domu zahrádkářů, dále chtějí renovovat 
hospodářskou budovu, provést úpravu 
parkovací plochy pro automobily, opravit 
drtič ovocevmoštárněa řadudalšíchúkolů. 
Informace o výroční schůzí ZO Českého 
svazu zahrádkářů ve Vratimově nám 
poskytl jednatel organizace Milan Ožana. 
Jeho jsme se také zeptali, co říká na 
budoucnost zahrádkaření. Jak uvedl, lidé 
jsou dnes pohodlnější, práce na zahradě je 
moc neláká. Člověk ale potřebuje pohyb, 
tak proč by to nemohl spojit s užitečnou 
činností. Spotřebitelé dnes stále více 

vyhledávají v obchodě bioprodukty, které 
jsou mnohem dražší než běžné potraviny, 
přitom si takové bio ovoce a zeleninu 
můžemevypěstovat sami aurčitě námbude 
více chutnat. Takže ­ zahrádkařenímáunás 
tradici a určitě bymělomít i budoucnost… 

. 

(pa) 

Opravdu, ale opravdu vám 
nechceme připomínat, kdy máte 
začít s výsadbou květin či 
zeleniny… To určitě víte sami. Jen 
bychom chtěli dát ve známost, že 
tak, jako v předchozíchdvou letech, 
se bude i letos konat výstava 
fotografií . 
Fotografujte proto své zahrady, 
zahrádky, balkóny či alespoň 
truhlíky na oknech, ve kterých se 
vám podařilo vypěstovat květiny, 
které jsou ozdobou nejen vašeho 
obydlí, ale nakonec i celého našeho 
města. Fotografie očekáváme do 
31. srpna (kancelář KS), prosíme o 
velikost nejméně 20x30 cm, nebo i 
foto v digitální podobě na CD. 
Pokud nemáte fotoaparát a myslíte 
si, že vaše květinová zahrádka stojí 
zato, snímek se pokusíme zajistit. 
Vítěz bude samozřejměodměněn. 
Soutěž Vratimov v květu vám ještě 
nejméně jednoupřipomeneme… 

(pa) 

Vrat imov v květu 

Z odborné knihovny, ve které je v 
současnosti 110 publikací, bylo v 
minulém roce členy zahrádkářského 
svazu zapůjčeno72 knih. 
Nejhodnotnější je pětidílný „Naučný 
slovník zahradnický“, ve kterém jsou 
podrobné informace o pěstování všech 
druhů rostlin a jejich ochraně před 
chorobami a škůdci. 

V průběhu září a října zahrádkáři 
vyrobili pro občany města a okolí 4300 
litrů moštu a vykoupili 95 tun padaných 

jablek. 

Členy svazu zahrádkářů jsou i uživatelé 
ze čtyř zahrádkových osad. Ve třech z 
nich už jsou zahrádkové dílce 
Pozemkovým fondem odprodány jejich 
uživatelům ­ jde o osady Čekanka, 
Radost a Šárka, u osady Mír se tak 
dosud nestalo kvůli složitému jednání 
mezi Úřadem pro zastupování státu a 
církvi. 

V minulém roce zorganizoval i 
zahrádkáři dva autobusové zájezdy­ 
první do Brna a Olšan, druhý do 
Rožnova p.R.. Zorganizovali také 
exkurzi do místnímydlárny. 

Pros tor y Domu zah rádkářů v 
loňském roce posloužily nejen ke 
společenským akcím organizace, 
ale také k uskutečnění devatenácti 
rodinných oslav bez ohledu na 
členství. 

(pa) 

Jak jsme si přečetli na webové stránce 
Ostravy (/www.ostrava.cz) , sešli se 8. 
února náměstek primátora krajského 
města, náměstek hejtmana MS kraje, 
odborník ze Zdravotního ústavu se 
sídlem v Ostravě se zástupci firem 
ArcelorMittal, Dalkia a Vítkovice, aby 
projednali návrhy na konkrétní 
projekty, které povedou ke snížení 
prašnosti a celkovému množství 
exhalátů v kraji. Jedná se o to, aby 
nejpozději do roku 2011 došlo k 

podstatnému snížení ekologické 
zátěže. 
Podle deníku Právo z 9. února přišli 
zástupci největšího znečišťovatele v 
kraji společnosti ArcelorMittal na 
jednání s velkolepými projekty na 
s n í žen í e xha l a c í z p r o vo z u 
aglomerace, jejichž realizace by 
přinesla snížení exhalací z tisíce na 
šest set tun prachu ročně a omezit by 
se měl také únik chemických 
zapáchajících látek.  (pa)



Kontaktní údaje: 

Tiskopisy přiznání k dani z příjmů 
fyzických osob jsou dostupné i na 
městských (obecních úřadech). 
Pro občany, kteří se rozhodnou 
odevzdat své daňové přiznání 
pracovníkům finančního úřadu 
osobně, je opět zajištěn i mimořádný 

Daň splatnouu FÚOstrava I lze zaplatit 
převodem na bankovní účet ČNB 
č. (pro daň z 
příjmů), konstantní symbol , 
variabilní symbol 

K placení lze využít i 
, která je 

dostupná i na poštách a je osvobozená 
odpoštovníchpoplatků. 

Finanční úřad Ostrava I,Jurečkova2 
700 39 Mor. Ostrava,tel. 596 150 111 

ú ředn í den f i nančního ú řadu 
5.3.2008 v prostorách Městského 
úřadu Vratimov v době10 ­17hodin. 

721­7623761/0710 
1148 

rodné čís lo 

poplatníka. 
daňovou s loženkou 

Všechny fyzické osoby, kterých se týká 
povinnost podat přiznání k dani z 
příjmů fyzických osob za rok 2007 
nejpozději 31. března letošního roku, 
musí vzít v úvahu, že tento den připadá 
na pondělí. Nebude tedy možné 
spoléhat na „prodloužení“ termínu pro 
podání daňového přiznání tak, jako 
tomu bylo v loňském roce, kdy poslední 
den lhůty připadal na sobotu, a daňové 
přiznání tak bylo možné podat ještě v 
pondělí druhého dubna. 
Fyzické 

, mohou i letos vyplnit svá 
daňová přiznání elektronicky pomocí 
inteligentních formulářů s nápovědou a 
kontrolounaadrese 
http://adisepo.mfcr.cz/adis/jepo/ a 
následně takto vyplněná daňová 
přiznání včetně všech příloh 
prostřednictvím této adresy také 
elektronicky doručit příslušnému 
finančnímuúřadu. Pomocí elektronické 
aplikace na výše uvedené adrese se 
doručují elektronická podání pro 
všechny finanční úřady. 
Pokud je poplatníkem podáno daňové 
př iznání elektronicky, ale bez 
zaručeného elektronického podpisu, 
pak je nutné současně vytisknout tzv. 

(opis elektronicky 
podaného přiznání), tento podepsat a 
do tří dnů jej doručit na finanční úřad. 
Přílohy, které j iž byly podány 
elektronicky s daňovým přiznáním, se 
v písemné formě na finanční úřad již 
nedoručují. 
Poplatníci se často ptají: „Co obdržím 
při elektronickém podání daňového 
přiznání místo poštovní stvrzenky či 
razítka podatelny finančníhoúřadu?“ 
Zpravidla do několika minut od 
elektronického podání přiznání 
obdržíte na Vámi uvedený e­mail 

Vašehodaňového 

přiznání na společné technické 
zařízení správce daně 

, která je nezaměnitelná a 
nezvratně prokazuje přijetí Vašeho 
elektronického podání s přesností na 
den, hodinu, minutu i sekundu. Mimo 
to máte možnost si na svém počítači 
vyt isknout opis elektronického 
potvrzení podání. 
Při elektronické komunikaci by pro 
každého uživatele měla být velmi 
důležitá zejména bezpečnost dat, se 
kterými pracuje a jejich ochrana. 
V tomto případě se jedná o bezpečnost 
údajů ve vyplněných daňových 
přiznáních při jejich přenosu z 
počítačeodesílatele na společné 

p ř i p ř enosu ke konk ré tn ímu 
zaměstnanci finančního úřadu. 
Bezpečnost a ochranu dat v tomto 
případěplněgarantuje stát. 
V roce 2007 obdržely finanční úřady 
řízené Finančním ředitelstvím v 
Ostravě více než 18.000 
elektronických podání, což činí o 50% 
vícenež v roce2006. 
B l i žš í i n fo rmace o možnost i 
elektronického podání lze nalézt na 
internetových stránkách české daňové 
správy http://cds.mfcr.cz, v sekci „Daně 
elektronicky“. 

osoby zvyklé využívat 
internet 

„ e­t i skop i s “  

potvrzení o přijetí 

formou datové 
zprávy 

technické zařízení správcedaněadál 

Ing. Petra Homolová v.r. 
tisková mluvčí 

Finanční ředitelství v Ostravě 
Na Jízdárně 3,709 00 Ostrava 

5 

Nepřesáhne­li roční daň z nemovitostí 
částku 5 000,­ Kč je splatná najednou 
nejpozději do 2. června 2008. 

(osvobozeno od poštovního poplatku), 

Daň lze 
zap l at i t d aňo v o u s l o žen k o u 

k t e r á b u d e o b d o b n ě j ak v 
předchozích letech zaslána poštou 
před termínem splatnosti. 

Ing. Bronislav Kadlubiec, ředitel 

DEN  úřední hodiny 
úřadu 

úřední hodiny 
podatelny 

úřední hodiny 
pokladny 

po, st 
út, čt 
pá 

út 
st 
čt 
pá 
út 
st 

čt 
pá
so
po 

18.3. 
19.3. 
20.3. 
21.3. 
25.3. 
26.3. 
27.3. 
28.3. 
29.3. 
31.3. 

8 ­ 17  8 ­ 17 

8 ­ 17  8 ­ 17 

8 ­ 15 
8 ­ 14 
8 ­ 16 8 ­ 16 

8 ­ 16  8 ­ 16 
8 ­ 14  8 ­ 14 
8 ­ 18  8 ­ 18 
8 ­ 18  8 ­ 18 
8 ­ 18  8 ­ 18 
8 ­ 18  8 ­ 18 
8 ­ 12  8 ­ 12 
8 ­ 18  8 ­ 18 

8 ­ 12 
8 ­ 12, 13 ­ 15 

8 ­ 12, 13 ­ 15 

8 ­ 12, 13 ­ 15 
8 ­ 12, 13 ­ 15 
8 ­ 12, 13 ­ 15 

8 ­ 12, 13 ­ 15 

8 ­ 12, 13 ­ 15 

OZNÁMENÍ 
Severomoravské vodovody a 
kanalizace Ostrava, a. s. 

oznamují, že budou provádět 
pravidelný odečet vodoměrů 

pracovníky SmVak Ostrava, a. s., 
a to od 10. 3. do 17. 3. 2008 

v Horních Datyních 
a od 17. 3. do 28. 3. 2008 

ve Vratimově.
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1. 3. ­ od 9 hod. ­ CVIČEBNÍ SOBOTA PRO ŽENY 

7.3. ­ 14,00 hod. ­ SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ nově 
zrekonstruované budovy DDM Vratimov 
14.30 ­ 17.00 hod.­ 

8.3. ­ od 16,00 hod. COUNTRY BÁL pro děti, 

8.3. ­ od 19,30 VEČERNÍ POSEZENÍ 

10. 3. ­ v 18 hod. VALNÁ HROMADA ­ 

10.3. ­ 21.4. ­ BESKYDE, BESKYDE, KDO PO TOBĚ IDE 

13.3. ­ 16,00 hod. ­ VÍTÁNÍ JARA ­ 

do 28.3.­ POŽÁRNÍ OCHRANA OČIMA DĚTÍ ­ výstava 

23. 3. ­ od 9 hod. TURNAJ V ODBÍJENÉ SMÍŠENÝCH 
DRUŽSTEV 

se zkušenou 
cvičitelkou Ladou Čápovou 

vystoupení kroužků, prohlídka budovy 

­ dobrovolné 
vstupné, přezutí s sebou, sál DDM Vratimov 
­ 

­ s kapelou ARGUMENT, 
dobrovolné vstupné, …sál DDM Vratimov 

­ 

výstava v knihovně Hor.Datyně ­ možno vidět vždy v pondělí 
14,00 ­ 17,00 

kavárna Spol.domu 

v knihovně v Řepištích (úterý 10­12 a 13­17 a pátek 9­12 
a 13­15,30 hod.) 

­ 

­ pořádá TJ Sokol Vratimov 

­ pořádá DDM Vratimov 

pořádá DDM Vratimov 

­ pořádá DDM Vratimov 

­pořádá TJ Sokol Vratimov 

­ pořádá knihovna Horní Datyně 

­ pořádá Klub důchodců Vratimov 

­pořádá knihovna Řepiště 

­pořádá TJ Sokol Vratimov 

ˇ 

Akce oznámené do uzávěrky Vratimovských novin. Za uskutečnění akcí jiných organizátorů neručíme. 

Akce jiných organizátorů ve Vratimově 

program : 

1.3. ­ v 10,00 ­ Svaz rybářů ­ salonek 
3., 10., 17., 31.3. ­ v 15,00 ­ autoškola ­ klubovna č.17 
3., 10., 17.3. ­ v 16,00 ­ zkouška ZUŠ­kinosál 
4.3. v 16,00 ­ schůze MO KSČM ­ kavárna 
13.3. v 16,00 ­ Klub důchodců Vratimov ­ kavárna 
20.3. ­ předváděcí akce ­ salonek 
27.3. v 14,00 ­ Biocel Paskov ­ schůze ­ kavárna 

kurzy : 

Připravíme Vám na požádání dárkové vstupenky. 

Akce v Horních Datyních : 

angličtina 1.roč. 
1.roč. 
3.roč. 
4.roč. 

cvičení s vel.míči 
bodyform 
j 

cvičení seniorů 

óga 
kalanetika 

pillates 
cvičení s overbally 

­ pondělí 
­ úterý 
­ úterý 
­ pondělí 
­ 
­ 
pondělí 
úterý 

­ úterý 
­ středa 
­ středa 

­ čtvrtek 
­ čtvrtek 

15,30 
15,30 
17,00 
17,00 
18,00 
17,00 
18,00 
17,00 
18,00 
19,00 
19,00 
17,00 

klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
salónek 
salónek 
kavárna 
salónek 
kavárna 
kavárna 
kavárna 
salónek 

16.3. v 10,00 ­ JARNÍ POHÁDKA S KAPŘÍKEM TONÍKEM 
­ vyprávění o tom, jak se kapřík promění na malinkého 
vodníčka a společně s taťkou hastrmanem oslaví příchod 
jara i Velikonoc a najdou si maminku, aby vytvořili rodinu 
­ kinosál Hvězda, vstupné 45 Kč 
po předložení správně vyplněného soutěžního kupónu 
(uveřejněného v tomto čísle VN) ­ 

­ kinosál Hvězda, vstupné 250,­ a 280,­ Kč 

­ kinosál Hvězda, vstupné 300,­ Kč 

sleva na dětské 
vstupence 10,­ Kč 
18.3. v 19,00 ­ SVĚTLANA NÁLEPKOVÁ jako EDITH PIAF 
v muzikálu MILOVAT K SMRTI 
­ 

31.3. v 19,00 ­ PETR BENDE se svou kapelou 
­ 

životní příběh zpěvačky uvádí s velkým úspěchem pražské 
divadlo Radka BRZOBOHATÉHO 

finalista superstar, sólista muzikálu Hamlet v pražském 
divadle Kalich 

� 

� 

pronájem kluboven, salonků, kavárny 
za velmi výhodné ceny 
záznamy na videokazety 
ze společenských a kulturních akcí 

nabízíme : 

O konkrétních cenách se informujte 
v kanceláři Kulturního střediska ve Vratimově 

tel. 595 700 750­4 

�  zpracování reklamy pro firmy i jednotlivce, 
soukromou inzerci ve Vratimovských novinách 
i Vratimovské televizi 

To, že se rána zahojí, je jen zdání. V srdci zůstává 
bolest a vzpomínání. 

Vzpomíná maminka s rodinou 

prodeje ve vestibulu: 6., 12.3. 

Dne 29.března vzpomínáme 3.smutné výročí 
úmrtí pana 

Dne 5.března vzpomeneme 10.výročí úmrtí 
paní 

bývalé zaměstnankyně jeslí Vratimov 
a učitelky hudby, která nás opustila 

ve věku 63 let. 
Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi. 

Manžel Břetislav a syn Petr s rodinou 

Kdo měl rád vzpomene, kdo miloval, nikdy nezapomene 
Dne 23.listopadu 2007 jsme vzpomněli 

40 let od úmrtí paní 

13.ledna 2008 pak 30.výročí úmrtí 
pana 

z Vratimova 
S láskou a úctou vzpomínají rodiny 

Kičmerova a Nepodalova 

z Vratimova 

. 

1.3. od 20,00 ­ SK Time OUT Vratimov 
3.3. ­ schůze výboru zahrádkářů 
8.3. ­ karneval ­ SDH Horní Datyně 
9.3. od 15,00 ­ Valná hromada TJ Sokol 
28.3. ­ schůze výboru včelařů
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°  ˇ 

program: 

BLACK & BROWN , BLUE JEANS 

výuka tanců, scénky, 
soutěže, tombola, 

pro děti 
v sobotu 8.3. 2008 

v sále Domu dětí a mládeže od 16.00 
dobrovolné vstupné 

hraje "Argument"  

DOPORUČUJEME PŘEZUTÍ S SEBOU!! 
INFORMACE: tel. 596 732 333 

Renáta Míčková 739 201 078 

POZVÁNKA 
večerní posezení pro dospělé s kapelou Argument 

sál DDM od 19.30 dobrovolné vstupné 
Country oblečení vítáno! 
Hudba, tanec, zpěv, ……. 

www.ddmvratimov.cz 

Připomínáme termíny informačních schůzek: 
11.3.2008 v 18:00 hod LDT Višňovka 
18.3.2008 v 18:00 hod LDT Lukavec 
29.3.2008 v 17:30 hod LDT Itálie 
2.4.2008 v 18:00 hod příměstský tábor 

Všechny informační schůzky se uskuteční v budově DDM Vratimov 
na ul. Frýdecké č.p. 377. 

LETNÍ DĚTSKÉ TÁBORY 
Dům dětí a mládeže Vratimov má ještě stále volná místa 

na letních dětských táborech v ČR i v zahraničí. 
Kompletní nabídku naleznete 

na www.ddmvratimov.cz nebo v kanceláři DDM Vratimov 

Za DDM Vratimov ­ H.Nevrlá ­ ředitelka 

DĚTSKÝ AEROBIC 

KLUBÍČKO 

Pondělí – od 3.3.2008 v 16,00 hod. 
­ 

Úterý – od 4.3.2008 v 16,00 hod. 

pro děti od 5 ­10 let 

pro děti od 3­5 let, 

vedoucí: Mgr.Monika Slobodníková 

vedoucí: Marcela Grácová, 
náplň – soutěže, hry, malování, výrobky 

dáváme na vědomí, Činnost probíhá celoročně s využitím 
táborové základny a vrcholí v letních měsících konáním dětských táborů. Máš­li zájem a chceš se podívat na známá 
místa nebo chceš poznat okolí Oderských vrchů, můžeš se s námi zkontaktovat a využít tohoto místa i ke krátkodobé 

rekreaci (např. víkendy nebo nultý turnus vhodný pro rodiny s dětmi, turisty,cykloturisty, 
milovníky trampingu a přírody). 

že louka Nadějov u Lukavce stále žije !!! 

od 29.6. do 4.7.2008 
Za PS“Mír“ Vratimov : Zdeňka Procháčková, tel.777 640 216, 

e­mail : z.prochackova@gmail.com, Irena Procházková tel.596 732 921 

Vratimovákům, lukaveckým příznivcům a pamětníkům 

Vpátek1. února se v sokolovně konal již 11. 
ročník šibřinek tentokrát pod heslem 

. Tradičně jsme ples 
zahájili krátkým programem, ve kterém 
vystoupily naše cvičitelky i žactvo a za 
bouřlivého aplausu jsme si krátce 
připomněli stoletou historii Sokola. K tanci 
po celý večer hrála skupina Halogeny. V 
sobotu 2. února jsme připravili minišibřinky 
pro děti a deset nejnápaditějších masek si 
odneslo sladké odměny. Vysoká účast dětí i 
dospělých po oba dny svědčí o velké oblibě 
šibřinek ve Vratimově a motivuje 
organizační výbor k pořádání plesu i v 
dalších letech. To by však nešlo bez dalších 
příznivců a přátel Sokola. Děkujeme všem 
sponzorům, kteří přispěli svými dary do 
tomboly. Velké poděkování patří také 
sestrám z věrné gardy. Sladké výrobky, 
které jste na plese mohli ochutnat, napekly 
ses. Sajdáková, Tomášová, Wojnarová, 
Markovská, Kupková, Dostálová, 
MokrošováaŠebestová. 

100 
let vratimovského Sokola aneb oslavy a 
výročí všeho druhu 

Ing.M. Šebestová 

Již pátým rokem organizuje ZŠ 
Datyňská lyžařské kurzy na Pradědu v 
Jesen íkách . V tomto nej výše 
položeném lyžařském areálu v ČR byly i 
letos v lednu, kdy se kurz konal, výborné 
sněhovépodmínky. 
Jak nám napsala vedoucí kurzu Mgr. 
Jana Biolková, 28 žáků, zdravotnice a3 
učitelé byli s ubytováním, stravováním i 

průběhemkurzu velmi spokojeni.Areál 
nabízel čtyři dobře upravené sjezdové 
tratě různého stupně obtížnosti, na 
svazích byl „prašan“, což bylo velmi 
dobré hlavně pro začínající lyžaře. 
Kurz se tentokrát obešel bez úrazů. 
Poprvé byla při výuce lyžování využita 
školní videokamera, žáci se pomocí 
videoprojekce měli možnost ihned 
seznámit s tím, co senaučili. 
Součástí byl i výcvik na běžkách, 
všichni žáci zvládli čtyřkilometrovou 
trasu s mírně zvlněným profilem 
Barborka ­ Švýcarna. 
„Myslím si, že lyžařský kurz byl pro 
žáky velmi přínosný, celkově ho 
hodnotím velmi kladně. Chtěla bych 
také vyzdvihnout chování a přístup 
všech žáků, kteří se lyžařského kurzu 
zúčastnili,“ píše na závěr vedoucí 
kurzu.  (pa) 

již po jedenácté



2.CYKLUS VÝSTAVY  TOULKY ČASEM ZAVÁTÉ 
s názvem „ Takoví jsme byli „  
je pro Vás připraven na měsíc DUBEN. Jedná se o starší fotografie, 
které Vám možná leccos připomenou ! 

V červenu se můžete těšit na poslední třetí 
cyklus výstavy 

Výstava bude probíhat 
ve vestibulu kina od 1.4. do 12.4.2008 , od 9.00 do 17.00 hod. 
a v době promítání kina. 

„ Vratimov, jak ho již neznáte „  

Připravujeme : 

Vratimov navštíví na svém celorepublikovém turné 
Irská taneční show 

Charakteristická irská hudba , strhující rytmus, kostýmové 
převleky a světelné efekty. 

Mystery of the dance 
tajemství tance 
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7.dubna v 18 hod. 
Pražské Divadlo Háta 
Prázdniny snů 
O čem to celé je ? Autor Francis Joffo je jeden z nejúspěšnějších 
francouzských autorů.Komedie „Prázdniny snů" je plná vtipu, 
překvapení, ale i velké lidskosti. Manželé Perthuisovi si pronajali 
s přáteli vilu na Azurovém pobřeží. Prostředí dobře znají, a tak 
jsou přesvědčeni, že jejich dovolenou nic nepředvídatelného 
nemůže vyrušit. Opak je však pravdou !Hrají:Ivana Andrlová , 
Vladislav Beneš, Michal Jagelka,Vladimír Čech a další. 
Přesné obsazení sledujte na plakátech. 
Vstupné : 250,­ a 280,­ Kč Předprodej od 3.3. 2008 

v Kulturním středisku ve Vratimově 

VSTUP PRO 1 OSOBU NA 60 MINUT = 50 Kč 
MOŽNOST ZAKOUPENÍ PERMANENTKY 

V HODNOTĚ 450 Kč ( 
TELEFONICKÉ ZÁVAZNÉ OBJEDNÁVKY NA TEL.Č. 

9 vstupů + 1 ZDARMA ) 

595 700 750 ­ 1,2,3,4 

vstupné v předprodeji 330,­ Kč, v den představení 350,­ Kč 

Cvičení má aerobní charakter s prvky pillates, obsahuje 
jednoduché krokové variace v první části a posilovací cviky 
na všechny svalové partie, s použitím náčiní i bez, v části 

druhé.Cílem je dobrá kondice, zpevnění a formování postavy. 

CVIČÍME 
KAŽDÉ ÚTERÝ OD 18 DO 19 HODIN 

v kavárně Spol.domu ve Vratimově 
Kurzovné na 20 lekcí činí 700 ,­ Kč 

5.května v 19.00 hod. 
kinosál Hvězda ve Vratimově 

ˇ



KULTURNÍ STŘEDISKO 

V neděli 16.března v 10.00 
uvádíme 

kinosál Hvězda ve Vratimově 

Předprodej v KS 

Vstupné 45,­ Kč ­ po předložení správně vyplněného kupónu (uveřejněného 
na této stránce VN) ­ SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPENCE 10,­ Kč 

SOUTĚŽNÍ KUPÓN 

po předložení zodpovězených 
otázek 

správně 
SLEVA NA DĚTSKÉ 

VSTUPENCE 10,­ Kč 

Pejsek s Kočičkou myli : 

: 

: 

Co si chystali k svátku : 

V trávě našli : 

Co do dortu nedali 

Čím kočička zašila pejskovi 
kaťata 

podlahu 
okna 

pizzu 
dort 

plačící panenku 
autíčko 

chleba 
myšku 

dešťovkou 
nití 

V pohádce O PEJSKOVI A KOČIČCE 

a. 
b. 

a. 
b. 

a. 
b. 

a. 
b. 

a. 
b. 
správnou odpověď zakroužkujte po ­ čt 7 ­ 17, pá 7 ­ 14 
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příběh oslavné francouzské 
zpěvačce, legendární představitelce 
šansonového žánru, který v současné době 
uvádí Divadlo RadkaBrzobohatého v Praze 
, kdesesetkávás velkýmohlasempublika ! 

: Martin Sochor, Juraj Bernáth, 
LumírOlšovský 

: BlueAngel Memory Band 
Jiřího Toufara. Ve strhujícím příběhu 
sledujemeživotní cestuEdithPiaf: zázračné 

Vhlavní roli : skvělá SvětlanaNálepková 
Dále hrají 

Živě doprovází 

uzdravení v dětství, zpívání na pařížských dvorech a uličkách, seznámení s 
Charlesem Aznavourem a Yvesem Montandem, fantastické úspěchy v 
největších evropských divadlech, turné po USA, závislost na alkoholu, muže a 
ženy v jejím životě , osudové vztahy, autonehody, nemoci, život plný lásky i 
samoty, život v chudobě i v přepychu. E.P. byla vždy aza všech okolností pevně 
rozhodnuta žít naplno, zpívatnaplno,milovat naplno ... až k samotnésmrti. 
Vstupné250,­ 280,­ Kč , předprodej v KSpo ­ čt 7 ­17, pá7 ­ 14 

18.března v 19,00 hodin 

ˇ 
v podání herců Divadla Smíšek 

Finalista druhé řady Superstar, který od ledna 2008 hraje 
v Divadle Kalich v muzikálu Hamlet hlavní roli a po celé 
ČR jsou jeho koncerty vyprodány, přijede i přes své 

značné pracovní vytížení do Vratimova ! 
Vstupné 300,­ Kč Předprodej zahájen ! Kinosál Hvězda 

Vratimov 

se svou kapelou 

kinosál Hvězda Vratimov 

Vyprávění o tom, jak se kapřík promění na malinkého vodníčka a společně s taťkou 
hastrmanem oslaví příchod jara i Velikonoc a najdou si maminku,aby vytvořili rodinu. 

jako 

V ÚTERÝ, 4. BŘEZNA 

„O ZVĚDAVÉM BROUČKOVI" . 

zcela mimořádně v 8.30 

V našem kraji je divadlo s touto pozoruhodnou pohádkou vůbec poprvé ! 

zveme všechny naše nejmenší a jejich rodiče,maminky na mateřské, 
babičky s vnoučaty do kinosálu ve Vratimově na loutkovou pohádku v podání černého divadla „ Pohádka „ z Prahy, s názvem : 

Nenechte si 
ujít zcela unikátní představení s loutkami,, které díky luminiscenčních barev krásně světélkují. Vstupné činí 45,­ Kč, 

předprodej v pokladně KS ­ pondělí až čtvrtek od 7.00 do 17.00, v pátek od 7.00 do 14. 00 hodin. 

16.3.­Jarní pohádka s kapříkem Toníkem



spojení z centra Ostravy autobusem č.21 
Pokladna je otevřena 

hodinu před představením 
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tel.: 595 700 756 
www.ksvratimov.eu 
http: //kina.365dni.cz 
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Ve vstupném je zahrnuta 1,­ Kč na fond české kinematografie.F ilmové společnosti 
(distributoři) si vyhrazují právo změny vstupného. Pokud není u názvu filmu uvedeno jinak, 

jsou zahraniční filmy opatřeny českými titulky. 

S  S 
5. ­ 6.3. V 18 hod. 
Austrálie / drama / 60,­ / 105´/ přístupný od 12 let 

Když na australském pobřeží přistane indonéská rybářská 
loď s pasažéry z Kambodže a Iráku, začíná putování 
ilegálních přistěhovalců do vysněného města Perth. 

Poutavý skupinový portrét přátel kolem čtyřicítky, kteří se snaží 
zorientovat ve druhé polovině života. Jednoho večera však do 
jejich zevšednělé reality vstoupí tragická událost. 

7. ­ 8.3. v 18 hod. 
Itálie / drama / 65,­ / 110´/ přístupný od 12 let 

Protože jsme všichni vyrůstali se Včelkou Májou, víme 
o tomhle sympatickém a pichlavém hmyzu svoje. Hrají: 
hlasy: P. Rychlý (Barry), H. Ševčíková (Vanessa) a další 

12. ­ 13.3. v 18 hod. 
USA / animovaná komedie / 70,­ / 86´/ přístupný 

Hrají: 

Snowcake je příběh o lásce, přátelství a neortodoxním vztahu 
muže, unikajícího své minulosti, autistické matky, která se musí 
vyrovnat se ztrátou své dcery, a vášnivé ženy držící si lásku 
dostatečně od těla. A. Rickman, Sigoutney Weaver a další 

14. ­ 15.3. v 18 hod. 
VB/ Kanada / drama / 65,­ / 112 ´/ přístupný od 12 let 

19. ­ 20.3. v 18 hod., ve čtvrtek 20.3. v 9.15 hod. 
promítání pro seniory s malým občerstvením 
Rumunsko / drama / 65,­ / 113 ´/ přístupný od 15 let 

Příběh dvou vysokoškolských studentek, za éry rumunského 
totalismu těsně před pádem železné opony, kdy během 
jednoho dne jedna z nich podstupuje tehdy zakázaný potrat. 

Anamaria Marinca, Laura Vasiliu, Vlad Ivanov Hrají: 

Hrají: 
Těžce nemocná žena vzpomíná na dobu svého mládí, kdy 
potkala lásku svého života ... Meryl Streep, Toni Collette... 

21. ­ 22.3. v 18 hod. 
USA / drama / 60,­ / 117´/ přístupný od 12 let 

Pohledná třicátnice Sherry (Maggie Gyllenhaalová) má 
za sebou temnou minulost. Kvůli drogám a krádežím si 
odseděla tři roky ve vězení, ze kterého je právě propuštěna. 

26. ­ 27.3. v 18 hod. 
USA / drama / 65,­ / 92´/ přístupný od 12 let 

Skutečný příběh o největší padělatelské operaci všech dob! 
Nacisté zfalšovali čtyřnásobek britské devizové rezervy! 
Strhující vzpomínky vězně č. 64401 Berlín roku 1936. 

28. ­ 29.3. v 18 hod. 
Rakousko / Německo / válečné krimi / 65,­ / 98´/ od 15 let


